
七つの里七ヶ宿小学校
学 校 だ よ り

【学校教育目標】　　かしこく、やさしく、たくましい児童の育成
望湖克己学館だより

【学校教育目標】　「社会をつくり、たくましく生き抜く生徒の育成」

七ヶ宿中学校
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　１月26日（金）、防災学習の一環として、本校の五
嶋理教諭を講師に、火山についての防災学習を実施し
ました。本校は、観光や登山などで多くの方々に親し
まれ、活火山でもある蔵王山に隣接しています。万が
一に備え、火山の危険性について学びました。
　内容は①火山噴火は何が噴出しているか、②火山の
種類によって災害も違う、③火山災害は噴火だけでは
ない、④自分のまちの火山災害を知ろう、に分けて話
をしていただきました。
　海外では噴火による溶岩の流出で町が焼け野原に
なっていることや、日本でも海底火山の噴火で海底が
隆起して島ができた、噴火による降灰で洗濯物や車が
火山灰まみれになったなどの報道を目にすることがあ
ります。火山災害の怖さもしっかり学び、万が一に備
えた生活の必要性を改めて感じました。

　宮城県の代表として、３年生の今野太陽さんがスキー
の全国大会に参加しました。２年連続での全国大会出場
です。各県の強豪選手が集まるこの大会。ジャイアントス
ラロームでは残念ながら２本目をフィニッシュできません
でしたが、スラロームでは１本目を59位、２本目を52位
でフィニッシュし、総合で全国第54位となりました。12
月から本格的に雪上での練習を開始。１日１日の練習を大
切にし、自分の滑りを磨いてきた結果です。また、第78
回国民スポーツ大会宮城県選手にも選出され、さまざまな
大会での活躍が期待されます。これからも応援をよろしく
お願いいたします。
　　全国大会の結果
　　　●期日　令和６年２月６日～９日
　　　●会場　野沢温泉スキー場カンダハーコース
　　　●結果　ＧＳ　途中棄権　ＳＬ　第54位

町学校スキー合同練習会を開催。思う存分に滑りました！
　新年を迎えての一大イベント「スキー教室」。今年は雪不足のため、どの程度実施できるか心配され
ました。残念ながら、２月９日（金）のスキー大会は中止になりましたが、合計４回のスキー教室を実
施することができました。特に、スキー大会の代替開催となった「小中高合同スキー練習会」では、午
前中たっぷりと時間を使ってスキー活動をすることができたため、子供たちがより一層技を磨き、ゲ
レンデを思い思いのままに滑れるまでに上達しました。子供たちは、「あ～、楽しかった～。」「もっと、
滑りたいなあ～。」など、スキーの楽しさを実感し、スキー場を離れ難くなっている様子が見られるほ
どでした。支えていただいた七ヶ宿スキークラブの皆様、七ヶ宿スキー場の皆様、ボランティアとし
て御参加くださった皆様、準備や送迎のお世話をいただいた保護者の皆様に心より感謝申し上げます。
ありがとうございました。

　春は、出会いと別れの季節です。いよいよ今月15日（金）に
６年生が卒業します。学校においては、６年生から在校生へ
の引継をする時期です。２月７日（水）に委員会活動の引継会
がありました。これまで児童会をリードし、全校児童のお世
話役を担っていた６年生から５年生へ、その役割がバトンタッ
チされ、今後は３～５年生の新メンバーで委員会活動に取り
組むようになります。これまで培った、委員会活動のノウハ
ウを生かし、新メンバーが一生懸命に活動に取り組むことと
思います。６年生の皆さん、今までありがとうございました。

楽しさをたっぷり味わった「スキー教室」

先輩からのバトンタッチ！

１月の防災学習
～火山災害を知ろう！～

今野太陽さん、スキー全国大会参加
～粘り強く頑張りました！～

　温暖化現象の一因なのでしょうか、七ヶ宿中学校では１月16日（火）から４回計画していたスキー教室が積雪不
足のため２回中止となりました。例年であれば、スキー教室でスキーの技術を磨き、町民のみなさま、保護者のみ
なさまの前で七ヶ宿町学校スキー大会として披露していたのですが、今回は大会環境が整わず、合同練習会として
実施となりました。
　しかし、生徒達にとっては楽しみにしていたスキー。朝８時からの開会行事から終了予定の12時まで思う存分
滑りました。前半は技能に応じて４つの班に分かれ、それぞれ自分の技術を磨きました。特にまだスキーを始めた
ばかりのグループでは、ゆっくりとハの字で滑っていた姿から練習を積み重ねたことで徐々にスピードを上げて滑
れるようになり、最後は両足を揃えて滑れるようになった生徒もいるなど、生徒の技術を吸収する力に改めて驚か
されました。後半は学年ごとに分かれてスキーを楽しみました。ゲレンデの横で雪合戦を楽しむ学年、リフトに乗
る前に問題を提示され、滑り降りてくるまでに解答を考えて答え合わせをしていた学年など、それぞれの学年で楽
しみながら過ごしました。
　今年はスキーができないのではないかと不安もありましたが、合同スキー練習会開催に尽力していただきました
教育委員会様、七ヶ宿スキークラブ様、七ヶ宿スキー場様、その他関係してくださったみなさまに感謝申し上げま
す。ありがとうございました。

白石・刈田地区小中学校書きぞめ展
　＜硬筆の部＞
　　○部長賞：４年　高橋芽依　※宮城県小中学校書きぞめ展　部会長賞
　　　　　　　６年　髙崎　蒼　※宮城県小中学校書きぞめ展　部会長賞
　　○特選賞　１年　庄子心都　　１年　大和明楠
　　○入選賞　２年　氏家佑理　　２年　髙橋勇人　　５年　橋本星矢　　６年　岡崎つばめ
　＜毛筆の部＞
　　○部長賞　４年　村上凜花　※宮城県小中学校書きぞめ展　特選賞
　　　　　　　６年　髙崎　蒼　※宮城県小中学校書きぞめ展　特選賞
　　○入選賞　４年　髙橋芽依　　５年　佐野天音　　６年　日野玲隼

七 小 っ 子 の 活 躍

在校生
「しっかりと
頑張ります。
ありがとうご
ざいました。」

６年生
「これからよ
ろしくお願い
します。」


